



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ

Ταχ.Δ/νση :Ηρ. Πολυτεχνείου - Γ.Ρίτσου 2
Ταχ.Κώδικας :56626 Συκιές
Πληροφορίες :Νικόπουλος Θ.
Τηλέφωνο :2310-630925
FAX :2310-613144
Email :4gymasyke@sch.gr

Συκιές 12/06/2024

Αριθ. πρωτ: 301

ΠΡΟΣ:
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης
Δυτ. Θεσ/νίκης

ΓΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Επαναπροκήρυξη 4ήμερης εκπ/κής επίσκεψης μαθητών του Γυμνασίου μας στο Μόναχο.

Το 4^ο Γυμνάσιο Συκεών Θεσσαλονίκης προτίθεται να πραγματοποιήσει 4ήμερη εκπ/κή επίσκεψη στο Μόναχο, για τη συμμετοχή του στο 9^ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο και προκηρύσσει διαγωνισμό (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υπουργικής απόφασης του Υ.Π.Ε.Θ. (ΦΕΚ 456/13-02-2020) για την κατάθεση κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα Τουριστικά Γραφεία που πληρούν τις προβλεπόμενες από το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, με βάση τις εξής προδιαγραφές:

Χαρακτηριστικά στοιχεία - Όροι εκδρομής

Προορισμός –Διάρκεια : Μόναχο 4 ημέρες – 3 Διανυκτερεύσεις

Χρόνος : ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (Αναχώρηση με πρωινή πτήση και μετακίνηση από το σχολείο το νωρίτερο 06:00πμ) έως και Σάββατο 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 (Απογευματινή πτήση, επιστροφή έως 22:00 στο χώρο του σχολείου)

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : 13

Συνοδοί καθηγητές : 2 (1 δίκλινο δωμάτιο)

Μεταφορικό μέσο : ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΧΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

- 10kg βαλίτσα και προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης για τους μαθητές.
- 23kg βαλίτσα και προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης για τους καθηγητές

Μετακίνηση από και προς το αεροδρόμιο του Μονάχου. Μικρό λεωφορείο για τις μετακινήσεις στο Μόναχο για όλες τις ημέρες της εκεί παραμονής.

Δε θα χρειαστούμε συνοδό.

Θα επιθυμούσαμε επιπλέον να γνωρίζουμε την επιβάρυνση ανά άτομο για την μετακίνηση με λεωφορείο, από το σχολείο προς το αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και αντιστρόφως για την περίπτωση που αποφασίσουμε να μη κάνουμε χρήση της υπηρεσίας αυτής.

Όλα τα λεωφορεία θα πρέπει να είναι σε άρτια κατάσταση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Κατηγορία Ξενοδοχείων: 4* ή 5* με πρωινό, δωμάτια τρίκλινα ή δίκλινα για τους μαθητές στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου του Μονάχου. Να αναφέρεται το όνομα και η κατηγορία των ξενοδοχείων.

Παροχή ασφάλειας αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και **ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης** για τους συμμετέχοντες στην εκδρομή (και για Covid-19).

Λωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών.

Ενδεικτικό πρόγραμμα περιηγήσεων: Ιστορικό κέντρο, Βασιλικό Ανάκτορο, Αγγλικός κήπος, Ολυμπιακό πάρκο, Μουσείο Τεχνολογίας, Μουσείο BMW, Νέο Δημαρχείο, Εκκλησία Asamkirche, Εκκλησία του Αγίου Πέτρου κ.α. και επίσκεψη στο Νταχάου.

Παρατηρήσεις:

1. Βεβαίωση λειτουργίας του Γραφείου με ειδικό σήμα από τον ΕΟΤ.
2. Τελική συνολική τιμή καθώς και τιμή ανά μαθητή.
3. Οι κλειστές προσφορές να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου σε σφραγισμένο φάκελο ή με προστατευμένο με κωδικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέχρι τις **10:00** της **Τρίτης 18 Ιουνίου 2024**. Προσοχή για την κατάθεση των προσφορών στο γραφείο του Δ/ντή παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με το σχολείο διότι το ωράριο λειτουργίας του μεταβάλλεται λόγω της λειτουργίας του ως εξεταστικό κέντρο Πανελλαδικών Εξετάσεων οπότε και απαγορεύεται η είσοδος σ' αυτό.
4. Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει την **Τρίτη 11 Ιουνίου 2024** στις **11:00πμ**.
5. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα από το Διευθυντή του σχολείου κ. Νικόπουλο Θωμά (8:00πμ – 14:00).

Προσοχή: Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή, αν δεν περιλαμβάνει όλες τις παραπάνω προδιαγραφές.

Το οριστικό πρόγραμμα θα καταρτιστεί με συνεργασία Σχολείου-Γραφείου και την υπογραφή του σχετικού Συμφωνητικού.

Ο Δ/ντής

Νικόπουλος Θωμάς
Χημικός ΠΕ0402